
Звіт 

про проведення майстер-класу  

«Теоретичні та практичні аспекти сучасної гастроентерології» 

 

5-6 грудня 2024 року на базі Державної установи «Інститут 

гастроентерології НАМН України» відбувся майстер-клас «Теоретичні та 

практичні аспекти сучасної гастроентерології».  

 

Науковий керівник конференції – член-кореспондент НАМН України, 

д-р мед наук, професор, Заслужений лікар України, директор ДУ “Інститут 

гастроентерології НАМН України”, головний спеціаліст НАМН України з 

гастроентерології і дієтології Юрій Миронович Степанов у своєму вступному 

слові зазначив, що Інститут гастроентерології сьогодні – це установа, яка має 

широкі можливості для проведення заходів безперервного професійного 

розвитку (БПР) лікарів України і використовує їх для підвищення рівня і 

якості надання медичної допомоги громадянам нашої країни в складних 

умовах воєнного стану. 

Юрій Миронович підкреслив, що основні наукові напрямки Інституту 

розробляються з врахуванням рівня наукових досягнень у світі, результатів 



попередніх багаторічних робіт з проблеми гастроентерологічної патології та 

соціальних потреб практичної охорони здоров'я. Сьогодні наукові здобутки 

Інституту відомі широкому колу фахівців в Україні і визнані у всьому світі. 

  

  

 

У конференції взяли участь провідні вчені України, були представлені 

наукові школи Києва, Дніпра, Харкова, Полтави, Ужгорода, Вінниці, Львова.  

  

  

 

Конференція проводилась у змішаному форматі (очно та онлайн). 



Зареєструвались для участі лікарі гастроентерологи, загальної практики 

– сімейної медицини, терапевти, хірурги, сонологи, ендоскопісти та дитячі 

гастроентерологи.  

  

  

  

 

Загалом за 2 дні трансляцію подивились близько 6000 фахівців. 

Інститут гастроентерології як провайдер заходів по безперервному 

професійному розвитку лікарів України, і надалі буде використовувати всі 

можливості для залучення великої аудиторії слухачів за допомогою он-лайн 

конференцій з метою широкого ознайомлення лікарів з новими 

можливостями діагностики, лікування та реабілітації гастроентерологічних 

хворих. 

 

 


